Hamarosan újra itt a New Brunswick-i Magyar Nap!
A hagyományosan június első szombatján zajló, idén június 3-ra eső 46. Magyar Nap nemcsak a szervező város, hanem Észak-Amerika, sőt, egyesek szerint egész Amerika legismertebb magyar rendezvénye. 1973 óta majdnem minden évben megrendezik, és a legtöbb környékbeli magyar civil és egyházi szervezet, valamint helyi kisvállalkozás hetekig (hónapokig, vagy akár egész évben) erre a nagy eseményre készül.
A kezdetekre mindenki másként emlékszik, a római katolikusok szerint például a nagy főzés ötlete az akkori plébánostól, Fűzér Julián atyától származik, aki templomfelújítás céljára kereste a pénzgyűjtés lehetőségét: az akkori Szent László Magyar Iskola nagy konyháján főztek, a rendezvény idejére pedig lezárták az iskola és a templom közötti utcát (Plum Street). Az utcai fesztivál annyira sikeres volt (anyagilag is), hogy gyorsan hagyomány lett belőle, amihez a többi magyar intézmény is csatlakozott: a református egyház, a magyar cserkészek, a Hungarian American Atlethic Club (HAAC) és a Magyar Múzeumot működtető American Hungarian Foundation – utóbbiaké a rendezvény szervezésének teljes felelőssége. Manapság már a teljes, régen a magyar környék központjának számító Sommerset utcát lezárják és felvonulással, zenés-táncos programokkal színesítik az árusítást, amit ma már a helyi szervezetek mellett más árusok is végezhetnek. 

A többezres látogatottságú rendezvény tehát eredetileg elsősorban gasztronómiai esemény volt, ahol mindenféle magyaros ételeket meg lehetett kóstolni (például töltött káposzta, pecsenye, kolbász, csirkepaprikás, diós-mákos kalács, kürtőskalács, palacsinta), de ma már egyre inkább közösségépítő és magyar kulturális (hagyományőrző- és ápoló) funkciója is van. Különösen amióta nemcsak az egyes szervezeteknél, hanem a központi színpadon is színvonalas kulturális műsorok zajlanak: elsősorban magyar néptánc és népzene, ahol nemcsak a helyi együttesek lépnek fel, hanem Kanadából, Washington DC-ből és New Hampshire-ből is érkeznek fellépők, emellett lesznek gyermekfoglalkozások és gyermekműsorok, valamint vívás-bemutató (hiszen ez az egyik legsikeresebb magyar sportág) és idén először balettbemutató. 
A szervezetek közös célja, hogy e napon mindenki megélhesse magyarságát, a nem magyar származású vendégek pedig megismerkedjenek a magyar konyha ízeivel és a magyar népi kultúra gazdagságával, illetve ha már ismerik, újra felidézhessék azokat. Ehhez pedig minden szervezet tagjainak és támogatóinak lelkes önkéntes munkájára van szükség, hiszen a készülődés már a Memorial Day előtt elkezdődik, és sokan aznap is végig dolgoznak, hogy a vendégek önfeledten élvezhessék a gazdag kulináris és kulturális élményeket. 

A szervezők várnak szeretettel minden érdeklődőt a 46. Magyar Napon, június 3-án, New Brunswickon!
*********************
The 46th Annual Hungarian Festival in New Brunswick is coming back soon!
The Hungarian Festival traditionally takes place on the first Saturday in June, which falls on 3 June this year. This is the most well-known Hungarian event in North America and, according to some, in the whole of the USA. It has been held almost every year since 1973, and most Hungarian civil and church organizations and local small businesses in the area prepare for this big event for weeks (months or even the whole year).
Everyone remembers the beginnings differently, for example, according to Roman Catholics, the idea of the big cooking came from the then parish priest, Father Julián Fűzér, who was looking for the opportunity to raise money for church renovation: they cooked in the large kitchen of the then Szent László Hungarian School, and for the duration of the event the Plum street between the school and the church was closed. Nowadays, the entire Sommerset Street, which used to be the centre of the Hungarian neighbourhood, is closed and the sale of the large variety of Hungarian food and products is enriched with parades, music and dance programs, which can now be carried out also by other vendors besides local organizations.
The event with thousands of visitors was originally primarily a gastronomic event, where all kinds of Hungarian dishes could be tasted (such as stuffed cabbage, steak, sausage, chicken paprikash, nut or poppy cake, chimney cake, pancake), but today it also has an increasingly Hungarian community-building and a cultural (preserving and nurturing Hungarian traditions and heritage) function. Especially since high-quality cultural programs take place not only at the organizations, but also on the central stage: primarily Hungarian folk dance and folk music (where besides the local ensembles, performers arrive from Canada, Washington DC and New Hampshire), as well as children's activities and shows, fencing demonstrations (fencing being one of the most successful Hungarian sports) and, for the first time this year, a ballet show.
The common goal of the organizations is that everyone can experience their Hungarian identity on this day, and guests of non-Hungarian origin can get acquainted with the tastes of Hungarian cuisine and the richness of Hungarian folk culture. This requires enthusiastic volunteering by members and supporters of all organisations: preparations begin before Memorial Day, and many people work throughout the day to ensure that guests can enjoy the rich Hungarian culinary and cultural experiences. The organisers welcome everybody to the 46th Annual Hungarian Day, on June 3rd between 11am and 6pm in New Brunswick!
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